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KOH RONG



povinný příplatek 270 USD/osoba (vybere průvodce, pokrývá vstupy
do památek, objektů a národních parků, spropitné pro řidiče,
místního průvodce, personál hotelů a další výdaje);
fakultativní akce a výlety nad rámec programu;
příplatek za jednolůžkový pokoj ve výši 11 990 Kč /pobyt;
vyřízení vstupních formalit - kambodžské vízum, registrace v
systému e-Arrival - vyřízení ze strany CK za příplatek 1 500 Kč/osoba
- bude upřesněno v pokynech k odletu;
pojištění – v případě zájmu o sjednání pojištění je nutné tuto
skutečnost uvést přímo ve smlouvě o zájezdu, a zároveň spolu s
první zálohou uhradit poplatek za pojištění; v případě, že poplatek
za pojištění nebude uhrazen, pojištění nevznikne;
pojištění je možné sjednat ve variantách:

        A) cestovní pojištění + pojištění stornopoplatků (C70+CK3
        navržená s ohledem na cenu zájezdu) 1 840 Kč/osoba; 
        B) cestovní pojištění (B+CK3) 1 140 Kč/osoba;

další informace o pojištění a případné další varianty pro sjednání
(pokud vám námi nabízené nevyhovují) najdete na CK AVETOUR –
pojištění.

leteckou dopravu Praha – Phnom Penh,
Bangkok – Praha s přestupem v Dubaji;
odbavené zavazadlo 20 kg + příruční
zavazadlo 7 kg (váhový limit pro místní
přelet);
místní přelet Siem Reap – Sihanoukville; 
letištní a bezpečnostní taxy, palivový
příplatek;
ubytování – 13 x ve ***/**** hotelech a
resortech;
stravu – 13x snídaně, 1x oběd, 1x večeře na
lodi (dle programu);
dopravu na místě po celou dobu zájezdu
(dodávka, loď, mikrobus, taxi, tuk tuk atd.);
2x lodní výlet po jezeru Tonle Sap + lodní
výlet kolem ostrova Koh Rong;
servis českého průvodce (kambodžský
průvodce dle potřeby);
zákonné pojištění CK proti úpadku.

CENA ZAHRNUJE CENA NEZAHRNUJE

https://www.avetour.cz/pojisteni.html
https://www.avetour.cz/pojisteni.html
https://www.avetour.cz/pojisteni-proti-upadku.html


DOKLADY: cestovní doklad s platností min. 6 měsíců od data
plánovaného návratu do ČR, platné vízum, o které se žádá
prostřednictvím internetu (tzv. e-visa), registrace do systému e-Arrival; 

          

FYZICKÁ NÁROČNOST: jedná se o mírně  fyzicky náročný zájezd; 

KAPESNÉ: doporučené kapesné ve výši od 400 USD/osoba, platební
karty VISA, Master Card jsou na většině míst akceptovány;

VOLÁNÍ A INTERNET: u svého mobilního operátora si ověřte, zda máte
aktivní službu roaming (volání v/ze zahraničí), případně za jakých
cenových podmínek, volat lze i s místními předplacenými SIM kartami,
zdarma potom se smartphony přes aplikace Skype, WhatsApp apod. -
na místech s připojením k internetu;

ZÁSUVKY: v elektrické síti je napětí 220 V, 50 Hz, zásuvky jsou stejné
jako u nás  a na většině míst není zapotřebí adaptér;

OBLEČENÍ, OBUV: oblečení volte s ohledem na předpokládané denní
teploty kolem 27-32 °C  s vysokou vlhkostí, pro vstup do všech klášterů a
na posvátná místa je třeba oblečení zakrývající ramena a kolena
(kraťasy nebo sukni ke kolenům + klasické tričko);

OSOBNÍ LÉKÁRNIČKA: volně prodejná analgetika, léky proti horečce či
„první pomoc“ při nachlazení a průjmu, přibalit můžete i dezinfekci,
kapky do očí nebo náplasti na oděrky či otlaky a elastický obvaz; léky,
bez kterých byste se v případě zpoždění/ztráty zavazadla neobešli, si
raději sbalte do příručního zavazadla.

řádně vyplněnou smlouvu zašlete poštou, 
         e-mailem, osobně nebo faxem;

potvrzením přijetí smlouvy z naší strany jste
zařazeni do zájezdu;
záloha v minimální výši 25 000 Kč/osoba je
splatná do data rezervace, po zpracování
platby zašleme informaci na email uvedený ve
smlouvě;
splatnost doplatku: 16. 10. 2026, poté obdržíte
doklad o celkové úhradě;
finální pokyny k odletu zasíláme cca 3–4 týdny
před odletem.

DOPORUČENÍ POKYNY pro přihlášení

POZNÁMKA
CK AVETOUR si vyhrazuje právo k případné
změně v programu reagující na změnu letového
řádu nebo případné změny místních podmínek;
u denního programu může být pozměněný sled
navštívených míst;
v případě, že nelze samostatně cestujícího
klienta doobsadit k jinému, je povinen uhradit
příplatek za 1/1 pokoj;
CK AVETOUR si vyhrazuje právo odmítnout účast
na zájezdu klientovi, který nebude řádně pojištěn
(není podmínkou pojištění přímo u CK);
minimální počet účastníků: 10.



2. 12. středa
Snídaně, Královský palác s velikým Trůnním sálem střežený sochami nágů, Sloní
pavilón, Královská pokladnice, Stříbrná pagoda nesoucí jméno podle více než 5 tisíc
stříbrných dlaždic na podlaze se skvostnou pestrobarevnou nástěnnou malbou
Rámájany – rovněž nazývaná Chrámem Smaragdového Buddhy. Národní Muzeum
vystavující více než 14 000 artefaktů a soch od prehistorických dob až po khmerskou
říši. Wat Phnom – nejznámější Phnompenhský chrám je nejuctívanějším místem ve
městě a je připomínkou spjatou s legendou o založení města paní Penh v r. 1372.
Večer zážitková plavba lodí po řece Mekong s bufetovou večeří, nocleh SIM Boutique
Hotel – Phnom Penh.

Předpokládaný denní program zájezdu
30. 11. pondělí
Sraz v Praze na Letišti Václava Havla - Terminál 1 u kavárny Starbucks v 11:45 hod., odlet do Bangkoku v14:45  hod. se
společností Emirates a přestupem v Dubaji.

1. 12. úterý
Přílet do Phnom Penh v 16:35 hod. místního času, transfer na hotel, ubytování a poté seznámení s večerním městem,
nocleh SIM Boutique Hotel – Phnom Penh.

3. 12. čtvrtek
Snídaně, odjezd z Phnom Penh do Wat Prasat – rychle se rozvíjející klášter obklopený velkolepou zahradou, proslavený
kouzelnými obrázky na ochranu domů a obyvatel, které si můžete zakoupit (doporučujeme) a ty vám spolu s osobními
předměty budou posvěceny od místních mnichů, v pohoří Oudongk vyrazíme na kratší trek na horu, kde si prohlédneme
monumentální královské pohřebiště s výhledem na meditační centrum a kambodžskou krajinu. Cestou zastávka na tržnici
s možností ochutnat sušené ovoce, smažený hmyz a pro opravdové dobrodruhy zde mají smažené tarantule, 
nocleh Sambor Village Hotel – Kompong Thom.
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DEN 4



4. 12. pátek
Snídaně, odjezd do Siem Reap, Sambor Prei Kuk v džungli zarostlý před angkorský UNESCO komplex drobných chrámů a
kapliček ze 7.-9. století, Kampong Kdei - 800 let starý kamenný most dálničních rozměrů, v překrásné zahradě kláštera
Wat Preah Prom Rath se seznámíme s životním příběhem Siddhártha Gautama, velké plastické obrazy vypráví zajímavé
příběhy ze života Buddhy. Večer možnost khmérské masáže, nocleh Pierre Hotel – Siem Reap.

5. 12. sobota
Snídaně, největší sladkovodní jezero Jihovýchodní Asie Tonle Sap - unikátní vodní systém, kombinace jezera a řeky, jezero
spojuje s Mekongem stejnojmenná řeka (stékají se v Phnom Penh), ta v průběhu roku dvakrát mění směr toku - v období
dešťů teče voda z Mekongu do jezera, vzedmutý proud Mekongu, který protíná řeku Tonle Sap poblíž Phnom Penhu donutí
vody řeky Tonle Sap plynout proti proudu a následkem toho se jezero Tonle Sap téměř 5x zvětší a výška jeho hladiny se
zvedne z 1-2 metrů na neskutečných téměř 9 metrů, v období sucha teče masa vody opačně z jezera do Mekongu, celá
oblast je jedním z nejdůležitějších hnízdišť pro mnoho ohrožených ptačích druhů jako např. jeřáb Antigonin, drop
Bengálský, marabu indický, nesyt bílý, či ibis obrovský. Jezero živí nejen divoká zvířata, ale také miliony Kambodžanů. Zde
uskutečníme plavbu lodí na jezero skrze unikátní vesnici Kompong Pleuk mezi domky stojícími ve vodě na vysokých
dřevěných konstrukcích. V Angkor Wildlife & Aquarium mimo jiné uvidíme místní obrovské sumce a kapry žijící v Mekongu
a Tonle Sap, na závěr chrámový komplex Beng Mealea, který byl teprve nedávno zařazen do památek UNESCO, nocleh
Pierre Hotel – Siem Reap.

DEN 5

DEN 6



DEN 8

6. 12. neděle
Snídaně,  prohlídka menších, unikátních a nejméně navštěvovaných klášterů v areálu města Angkor. Nejprve vystoupáme
na chrámovou horu Phnom Bakheng. Poté navštívíme opuštěný chrám v džungli Ta Nei, ve kterém většinou nepotkáte
ani jediného turistu a můžete zažít pocit prvních objevitelů, dále vodní  klášter Neak Pean, který je nejkrásnější právě v
tomto období. Klášter tvoří centrální svatyně, jež je obklopená pěti bazény, a to celé je umístěno na ostrově uprostřed
velké vodní nádrže s kvetoucími lotosy, více jak 1000 let stará stupňovitá pyramida Pre Rup, nocleh Pierre Hotel – Siem
Reap.

7. 12. pondělí
Snídaně,  celodenní výlet do džungle národního parku Kulenských hor. Nezapomenutelným zážitkem je koupání v laguně
pod vodopádem uprostřed přírody. Tisíce posvátných znaků vytesaných před tisícem let do kamenného koryta řeky, malý
posvátný pramen a prohlídka přírodního kláštera Preah Ang Thom jemuž vévodí skalní masiv, do jehož vrcholku je
vytesán ležící Buddha, nocleh Pierre Hotel – Siem Reap.

DEN 7

DEN 9 8. 12. úterý
Snídaně, největší chrámy města Angkor, královské město Angkor Thom - „velké město“, nejvelkolepější sídlo angkorského
období, dílo mimořádné architektonické hodnoty, po obvodu obehnané hradbami s impozantními branami a vodním
příkopem o délce 13 km, Bayon -státní chrám uprostřed města Angkor Thom s nádhernými chodbami a síněmi, Angkor Wat -
slovutné centrum khmérské říše, ohromující hinduistický chrámový komplex, později změněný na buddhistický klášter, Ta
Promh známý stromy, jejichž kořeny jsou propletené do kamenných zdí, a další dle časových možností. Město Angkor bylo
až do počátku průmyslové revoluce suverénně největší starověkou aglomerací všech dob, v 11. století, v období zlatého
věku, zde žilo více než milion obyvatel (Londýn měl v té době pouhých 12 000 obyvatel), jen samotné centrum tohoto města
se rozkládá na ploše 8 x 24 km, veškeré dřevěné stavby zničil zub času, zato zděné a kamenné chrámy se dochovaly ve velmi
dobrém stavu - včetně mnoha reliéfů a dekorací vytesaných do velmi tvrdého pískovce, v neuvěřitelných, místy až
miniaturních detailech. Starší chrámy, postavené v 9. - 11. stol. jsou hinduistické, mladší z 12. - 13. století jsou již
buddhistické, nocleh Pierre Hotel – Siem Reap.



11. 12. pátek
Snídaně, celodenní výlet místní dopravou. Dopoledne navštívíme malebnou rybářskou vesničku, v nově zbudovaném
buddhistickém chrámu se zúčastníme krátkého kurzu meditace, odpoledne strávíme na nejkrásnější poklidné pláži
Soksan beach. Cestou zpět si prohlédneme mangrovy v národním parku Prek Ta Sok. Klidnou plavbou lodičkou doplujeme
až k moři a poté se vrátíme pěší stezkou zpět, nocleh Koh Rong Hill Beach Resort – Koh Rong.

10. 12. čtvrtek
Snídaně, přelet vnitrostátní linkou ze Siem Reap do přímořského letoviska Sihanoukville, přejezd do přístavu, kratší plavba
rychlým člunem na ostrov Koh Rong, nocleh Koh Rong Hill Beach Resort – Koh Rong.

DEN 10

DEN 11

DEN 12

9. 12. středa
Snídaně, druhá plavba lodí na jezero Tonle Sap, do plovoucí vesnice Chong Khneas, kde je malá krokodýlí farma, cestou
zpět zastávka na romantickou plavbu v sladkovodních mangrovech. Poté navštívíme lotosovou farmu, hedvábnou farmu,
kde lze mimo jiné spatřit celý životní cyklus Bource Morušového a také tradiční ruční výrobu hedvábí. Ukázka sběru a
tradiční výroby palmového cukru, motýlí centrum. Tento den nabízí možnost na různých místech ochutnat: jedlé části
lotosu, surový palmový cukr, palmové víno, vysoce kvalitní palmový rum, kambodžské čaje, Kampotský pepř a další místní
produkty, nocleh Pierre Hotel – Siem Reap.

DEN 13 12. 12. sobota
Snídaně, lodní výlet spojený s koupáním a šnorchlováním u
ostrova Koh Koun – pulzující podmořský svět korálových útesů,
zastávka na oběd – grilování na pláži Long beach, v případě
příznivých podmínek uvidíme i světélkující plankton u
sousedního ostrova Koh Rong Sanloem. Návrat zpět na domovský
ostrov, nocleh Koh Rong Hill Beach Resort – Koh Rong.



DEN 14 13. 12. neděle
Snídaně, volný den, možnost relaxovat na bílém písku místních pláží a koupat se v průzračně čistém Jihočínském moři,
nocleh Koh Rong Hill Beach Resort – Koh Rong.

DEN 15 14. 12. pondělí
Snídaně, odjezd zpět z ostrova na pevninu, přejezd na letiště do Phnom Penh. Odlet ve 21:40 hod. s přestupem v Dubaji.

DEN 16 15. 12. úterý
Přílet do Prahy na Letiště Václava Havla ve 12:30 hod.


